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Вступ. На фармацевтичному ринку присутня настойка евкаліпту, ефірна
олія з евкаліпту та засоби, що містять похідні хлорофілу з листя евкаліпту, так
званий хлорофіліпт. В анотаціях згадують, що це хлорофіли евкаліпту.
Насправді власне хлорофіли А та Б є лабільними, при спробі їх вилучення
традиційно отримують деривати, найстійкішим та найпоширенішим є
хлорофілін, він же і хлорофіліпт.

Лікарські засоби з хлорофіліптом потужно впливають на
антибіотикорезистентні штами мікроорганізмів, в першу чергу золотистого
стафілококу. Ефективні в терапії опікової хвороби, трофічних виразок, ран, що
тривало не загоюються, септичних станів, післяопераційних ускладнень.

Мета роботи – дослідити вітчизняний фармацевтичний ринок лікарських
засобів, що містять БАР листя евкаліпту, в тому числі й хлорофіліпт.

Методи: контент-аналіз інформації компендіуму, літературних джерел,
інтернет-сайтів аптек, торгівельних платформ, тощо.

Основні результати. Присутня на ринку власне сировина Листя
евкаліпту, евкаліптова ефірна олія (не менше 5 виробників), а також низка
лікарських засобів на основі ефірної олії (наприклад, капсули при бронхітах
Респеро Міртал (Berlin-Chemie), льодяники Мультигрип (Schonen),
евкаліптовий бальзам від застуди доктора Тайсса, Фаст реліф (Емамі, Індія),
суміші для інгаляцій виробництва Тернофарм, ПРАТ Фітофарм, гранули Інсті
(Herbion Pakistan Privat Ltd).

З минулого сторіччя на ринку присутні спиртовий розчин хлорофіліпту
(10 мг/мл) та олійний розчин хлорофіліпту (20 мг/мл) (відповідно до
АТС-класифікації належать до дезінфектантів та антисептичних препаратів), а
також хлорофіліпт-концентрат для розчину для ін’єкцій (2,5 мл/мл ампула 2 мл)
(за класифікацією АТС – протимікробні засоби для системного застосування).
Спиртовий розчин хлорофіліпту (10мг/мл) випускають ТОВ ФК «Здоров’я»,
корпорація Артеріум, ДЗ ДНЦЛЗ, Хлорофіліпт Р.К. 3 % випускає ПП «Рослина
Карпат». Не менше 10 підприємств випускають спреї з хлорофіліптом.

Таким чином, на сучасному вітчизняному ринку присутні наступні
лікарські форми із хлорофіліптом: спиртовий (1 %), олійний (2 %) розчини,
концентрат для розчину для ін’єкцій, спреї моно та комбіновані, таблетки 25 мг
та 12,5 мг, в тому числі для розсмоктування, фітосвічки, в тому числі
комбіновані та вагінальні, а також мазь хлорофіліпту з живокостом
(виробництва «Аптека Леда»). Крім того, присутні дієтичні добавки
профілактичної, дезодоруючої дії. Є дієтичні добавки, що містять хлорофіл, в
тому числі з листя евкаліпта, наприклад, Хлорофілл Форте Сантегра
(Chlorophyll Forte GP), Santegra (мідно-натрієвий хлорофілін).

Висновки. Сучасний ринок лікарських засобів з БАР евкаліпту
демонструє доречну різноманітність лікарських форм та є взірцем
маркетингових підходів.
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